



米杨



王宝泉

天津女排连败引发内讧 国手米杨与王宝泉对骂

昨天，天津女排移师大连在客场迎战辽宁，本赛季联赛先后被浙江双杀、主场再度被八一零封，尽管目前五胜三负的小组赛成绩已经确保晋级八强，但这3场失利将被带到复赛令冲四难度陡然增大。不过，天津女排在这一关键场次却临时改由姚迪主打二传，国手米杨根本没有随队到客场，天津媒体给出的解释是“有伤”，不过也有消息源爆料，米杨在队中和教练王宝泉闹不愉快，对吵甚至“罢训”。而在昨晚的比赛中，缺少了米杨的卫冕冠军天津队没有意外地输球，遭遇三连败。

前有老将后有新人 米杨位置很尴尬

对于人员变动，王宝泉一再强调“姚迪潜力大，郎平希望多给姚迪机会”等等。问题是，姚迪前八轮的登场次数屈指可数，就算锻炼姚迪，米杨打替补就是了，不至于直接缺席。至于“受伤说”，前两天还生龙活虎的主力二传手，一夜之间伤到连客场都去不了，如果不是突发大病，只能说明天津队训练问题太大了。

天津女排盛产二传，这令米杨的位置非常尴尬，她一岁岁的魏秋月长期占据主力位置，本赛季才离队赴国外打

球，后有姚迪和陈馨形成迅速形成冲击。

其实，作为现役国手，米杨的敬业精神是不错的，联赛第7轮客场挑战浙江的第四局末，在网前扑救一个球不慎被自由人王茜肘击，导致眼睛淤血。时隔4天，米杨就重新披挂登场力拼八一，只可惜未能力挽狂澜。客观说，天津队本赛季成绩确实不如以往，而相对前几个赛季，主力阵容唯一变动的就是米杨，米杨也不可避免地被看做是球队实力下滑的症结所在。

传米杨与王宝泉对骂并罢训

近几轮，天津队连续输球，教练和队员都有些上火。在输给八一的总结会上，王宝泉点评了队员的表现，说到米杨，王指导批评她传球稳定性太差，而米杨却认为当时的一传不好并非是自己的责任。“而后，双方情绪都有些激动，两人在唇枪舌剑的过程中出现不文明的对骂情况，火药味浓甚至场面一度失控，余怒未消的米杨最终选择了罢训，这就是客场备战辽宁只有姚迪一名二传的原因。”有消息人士这样透露。

铁帅王宝泉在圈内一直是以脾气火爆著称，早年，天

津体育节目就报道过前国青副攻杨娅男，由于训练未达到要求而激怒王宝泉动手的情况；2012年末，央视采访天津女排在北京客场的备战情况时通过镜头捕捉到这样一个细节，小队员王佳敏在前排多次出现攻传失配，王宝泉情急之下说出大实话，“干吗呢，啊，你干吗呢……没有电视台（拍摄），我非踹你不可，我告诉你！”此外，老一代的丁红莹、李珊，现役的李莹也曾面对王宝泉的严厉怒斥而忍不住顶嘴……

据《扬子晚报》

艰难战胜昔日“仇敌” 李娜为澳网找状态

昨天，总奖金为50万美元的WTA国际巡回赛深圳公开赛展开1/4决赛的争夺。头号种子、卫冕冠军李娜遭遇昔日“仇敌”，罗马尼亚怪球手尼库莱斯库的强有力挑战。李娜虽然在决胜盘一度浪费发球胜赛局和两个赛点，但最终还是以7:5/4:6/6:4艰难取胜，晋级半决赛。

带着复仇的念想跟尼库莱斯库打这场球，罗马尼亚人正拍切来切去的外星式网球依然还是把李娜折腾得怪难受的。“她可能是女子网坛唯一一个是这样打法的人，所以跟她打球，我必须很认真的，或者说很小心地去找节奏。”

不过，即使是做好了迎接苦战的心理准备，李娜与对手还是相当纠结地大斗了三盘，甚至连最后一分也是因为幸运的擦网球方才锁定胜局。娜姐现在的教练卡洛斯曾经表示，自己的这位弟子是需要多打比赛才能够逐渐带出良好竞技状态的典型，所以在新赛季首周，又是在为澳网热身的备战阶段，经历这样一场艰苦的争夺对她进行自我调适无疑会是非常有帮助的。“我觉得应该是需要的吧。”李娜对于这样的看法表示赞同。

本报综合报道

700余名CEO 组团参加厦门国际马拉松

据新华社电 来自近20所亚洲顶级商学院700余名企业高管昨天集体参与挑战2014厦门国际马拉松赛。

一些CEO跑团成员表示，跑马拉松的过程和商场中创业很类似，过程艰辛，必须保持训练和战斗状态。分配好体力和商业中的自我管理十分相近。坚持到终点不只需要技术上的支持，还需要强大的心理支援。

“要划定一个目标，中间会遇到各种困难。终点前筋疲力尽时加速冲刺的快感，就和突破企业运营瓶颈时的成就感一样让人兴奋不已，难以忘怀。”浙江万邦浆纸集团副董事长胡筱燕说。她参加了今年厦门马拉松的全程比赛。



2014厦门国际马拉松赛昨天鸣枪开跑，来自全球45个国家和地区的77000多名选手参加比赛，报名人数和全程马拉松人数均达到历届之最。图为业余组选手在比赛中。新华社发

兰蔻6款限量礼盒丝芙兰独家发售， 开启新年美丽愿望！

新的一年已经悄然来临，带着2013年一整年的收获和感恩，我们又走进了充满期待与无限可能的2014。在新年之初，兰蔻携6款丝芙兰发售的限量礼盒为你开启美好的新一年。

这6款精心准备的限量礼盒囊括了多种兰蔻护肤、彩妆明星产品，满足爱美的你不同需求。全新升级「小黑瓶」礼盒将深入肌底修护，1瓶修护激活10种年轻标记，并搭配来自立体塑颜、美肤修护系列的精心呵护；立体塑颜面霜礼盒中美容液、面霜和眼霜并驾齐驱，3D重塑面庞和眼部年轻；菁纯臻颜眼霜礼盒，前沿生物科技结合臻稀植物精萃，带给眼部之上呵护，搭配全新升级「小黑瓶」，修护面部肌底；美肤修护精华乳礼盒中的明星精华、搭配全新升级「小黑瓶」以及水分缘面霜，将纯净美肤的使命进行到底；「小黑瓶」眼部肌底精华礼盒除了享有独创360度旋转亮珠的革命性眼部精华，还含有明星产品立体塑颜眼霜、全新升级「小黑瓶」；“大明星”睫毛膏礼盒中的明星睫毛膏将让睫毛瞬间浓密卷翘，双眸如黑钻般闪耀双眸，兰蔻瞬洁唇唇卸妆和兰蔻明星BB霜更让你上妆无暇，卸妆亦美丽。这6款礼盒均仅需花费该礼盒的主题单品价格就可获得多重惊喜！

这6款限量礼盒将于2014年1月7日起于宁波丝芙兰兰蔻专柜独家发售！2014年的第一个美丽愿望由此开启！



SEPHORA

巴西世界杯球场 有一半未能按期竣工

据新华社电 依照起初与国际足联达成的协议，巴西世界杯12座球场须在2013年12月31日之前交付使用。但时至今日，仍有6座球场未能按期竣工。

这6座球场分别是即将举行揭幕战的圣保罗伊塔盖拉球场、北部城市玛瑙斯的亚马孙球场、东北部城市纳塔尔的沙丘球场、西部城市库亚巴的潘塔纳尔球场，以及南部城市库里蒂巴的下城球场和阿莱格里港的河滨球场。

造成工程延误的原因多种多样，但综合起来主要有三点：一是财政问题，包括资金不到位或拨付延迟；二是劳工问题，如缺乏劳力或工人罢工；三是接二连三地发生事故，致使工程停工和接受相关调查。

财政问题几乎困扰着所有球场的建设。它们的资金来自联邦政府、地方政府与私人捐助，其中任何一方拨付延迟，都会导致工程难以为继。另外，多数球场工程存在严重超预算问题。按照巴西法律，凡有政府投资的项目超出了预算，必须要接受联邦审计法院的审计，否则不得追加投资。而这个审计过程就耗费了不少时间。

目前，凡工期出现了延误的球场，都在日夜不停三班倒地施工。由于有些工人不愿意在夜晚工作，库亚巴的潘塔纳尔球场因此出现了缺少劳动力问题。同时，工人也在为工作条件与工资斗争，纳塔尔的沙丘球场就不时发生罢工。加班加点施工也易引发事故。去年11月，圣保罗的伊塔盖拉球场因起重机械倒塌造成两名工人死亡。玛瑙斯的亚马孙球场也分别在3月和12月，发生过两起伤亡事故。工程事故带来的停工调查，让施工欲速而不达。

据称，去年12月初，国际足联与相关施工单位又达成了新的协议，要求纳塔尔、玛瑙斯和阿莱格里港的球场必须在今年1月完工，库亚巴的球场和库里蒂巴的球场可分别推迟至2月份和3月份，圣保罗的球场则要到4月才能完工。